

习近平在视察解放军报社时强调 坚持军报姓党坚持强军为本坚持创新为要 为实现中国梦强军梦提供思想舆论支持

据新华社北京12月26日电(记者曹智 栾建强 李宜良)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日视察解放军报社,代表党中央和中央军委,对解放军报创刊60周年表示热烈的祝贺,向报社全体工作人员和离退休老同志,向全军新闻工作者致以诚挚的问候。习近平强调,要紧跟强国强军进程,弘扬改革创新精神,坚持军报姓党、坚持强军为本、坚持创新为要,努力使解放军报政治上更强、传播上更强、影响力上更强,为实现中国梦强军梦提供有力思想舆论支持。

“值此新年即将到来之际,我代表党中央、中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵和民兵预备役人员祝贺新年。希望大家践行强军目标,有效履行使命,为实现中国梦强军梦做出新的更大贡献!”

在听取解放军报社工作情况汇报后,习近平发表重要讲话。他强调,新形势下办好解放军报,必须坚持军报姓党。解放军报是党领导和掌握、直接为党领导的人民军队服务的,必须在恪守党性原则上坚持最高标准、最严格要求。要毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,始终不渝从思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,高度自觉维护党中央和中央军委权威,坚定不移传播党中央和中央军委声音。这是解放军报必须坚守的政治灵魂,任何时候都不能忘、不能丢。军报姓党,就要爱党、护党、为党,为巩固和壮大主流思想舆论竭尽全力,让党的主张成为时代最强音。要宣传好党的十八大和十八届三中全会、四中全会全会精神,宣传好马克思列宁主义、毛泽东思想,宣传好中国特色社会主义理论体系,宣传好党的十八大以来党的理论创新成果,宣传好党和国家、军队事业发展新成就新气象,宣传好中央军委重大决策部署,为打牢团结奋斗的共同思想基础积极作为。要强化政治意识、政权意识、阵地意识,勇于举旗帜、打头阵、当先锋,当好意识形态领域斗争的生力军。这是解放军报的鲜明政治特色,也是解放军报的“品牌”,一定要保持下去。要坚持党管媒体原则,严格落实政治家办报要求,确保新闻宣传工作的领导权始终掌握在对党忠诚可靠的人手中。

习近平指出,新形势下办好解放军报,必须坚持强军为本。为军队服务、为军人服务,这是解放军报的最大特色和最大优势。要坚持以强军目标为引领,宣传强军思想,激发强军精神,汇聚强军力量,助推强军实践,为引导全军坚定不移走中国特色强军之路做出贡献。当前,我军建设发展改革步伐很快,军事理论和实践创新步伐也很快,要把握这个大势,适应这个大势,做好宣传引导工作,推动党中央和中央军委各项决策部署在官兵头脑中扎根,在部队工作中落地。深化国防和军队改革已经全面实施展开,军队宣传工作要紧贴改革进程和官兵思想实际,把实施改革强军战略丰富内涵和重大意义讲清楚,把党中央和中央军委决策部署讲清楚,把事关官兵切身利益的改革举措讲清楚,把改革中涌现的先进典型和感人事迹宣传好,引导官兵拥护改革、支持改革、投身改革,为深化国防和军队改革营造良好舆论环境。要坚持面向部队、面向基层、面向官兵,坚持以广大官兵为中心,结合部队强军实践,讲好强军故事,发挥武装人、引导人、塑造人、鼓舞人的作用,引导官兵把个人成长同实现强军梦紧密结合起来,争做“四有”新一代革命军人。要坚持问题导向,抓住涉及强军兴军的战略问题、制

约部队发展的瓶颈问题、官兵关心的现实问题,做好正面引导、解疑释惑工作。

习近平强调,新形势下办好解放军报,必须坚持创新为要。现在,媒体格局、舆论生态、受众对象、传播技术都在发生深刻变化,特别是互联网正在媒体领域催生一场前所未有的变革。读者在哪里,受众在哪里,宣传报道的触角就要伸向哪里,宣传思想工作的着力点和落脚点就要放在哪里。要顺应互联网发展大势,勇于创新、勇于变革,利用互联网特点和优势,推进理念、内容、手段、体制机制等全方位创新,努力实现军事媒体创新发展。要研究把握现代新闻传播规律和新兴媒体发展规律,强化互联网思维和一体化发展理念,推动各种媒介资源、生产要素有效整合,推动信息内容、技术应用、平台终端、人才队伍共享融通。要深入研究论证军队新闻舆论改革问题,努力构建适合国情军情、符合时代发展要求的现代军事传播体系。对新闻媒体来说,内容创新、形式创新、手段创新都重要,但内容创新是根本的。要多深入基层、深入一线、深入官兵,了解第一手材料。要善于观察,在众多材料中发现好材料,找到反映时代精神、反映官兵面貌、能够引起广泛共鸣的材料。要善于思考,深入发掘好材料的内涵,梳理和阐发好材料中蕴含的隽永的精神和深刻的道理,运用丰富的新闻语言、形式、方法、技巧创作出精品力作来。

国务院深圳滑坡事故调查组强调 彻查事故原因 严肃追究责任 给全社会一个负责任的交代 救援现场举行哀悼遇难者活动

据新华社深圳12月26日电(记者彭勇 欧甸丘)12月26日,国务院深圳光明新区渣土受纳场“12·20”特别重大滑坡事故调查组全体会议在深圳召开。调查组组长、国家安全监管总局局长杨焕宁强调,要坚决贯彻习近平总书记、李克强总理等中央领导同志的重要批示指示精神,依法依规,实事求是,彻查事故原因,严肃追究责任,给全社会一个负责任的交代。

高质量地推进调查工作。事故调查组全体会议召开前,参会人员全体起立,为在滑坡事故中遇难的人员默哀。

据新华社深圳12月26日电(记者赖雨晨 叶前 白瑜)26日,是深圳滑坡事故遇难者的“头七”祭日。上午11时40分,现场所有人员向事故中的遇难者默哀,救援的工程设备鸣笛,表达对逝者的哀思。

参与救援的解放军、武警部队、消防官兵和其他工作人员暂停了手中的工作,神情肃穆,脱帽致意,默哀3分钟,现场参与救援的工程设备同时鸣笛3分钟。在哀悼活动尚未结束仍有不少人还在献花的时候,救援人员又继续投入到搜救工作中。尽管救出幸存者的希望越来越渺茫,但救援仍不会放弃。

截至26日,滑坡事故已造成7人死亡,仍有75人失联。

金温铁路开通 全程1小时 我省基本实现快铁全覆盖



12月26日,金温铁路动车组列车行驶在浙江丽水缙云县境内。当日,金(金华)温(温州)铁路正式开通运营,“华侨之乡”丽水首次迎来高铁。至此,浙江已基本实现省内各地市快速铁路全覆盖。

金温铁路全长约188公里,起自金华,途经丽水,直通温州。旅客列车时速目标值200公里,开通后,温州至金华由原来的近5小时缩短至1小时,丽水至温州只需半小时。

“史上最难就业季”延续 177万人报名考研 专家:莫把考研当作就业“避风港”

核心提示
教育部发布的数据显示:2016年全国硕士研究生招生考试报考人数达177万人,比2015年增长7%。这是继2014年和2015年连续两年下降后,考研人数首次出现明显反弹。统计表明:2015年城镇新成长劳动力大约有1500万人,其中高校毕业生749万人。“史上最难就业季”的延续,已经成为高校毕业生无从回避的挑战。专家表示,将考研当成逃避就业的“避风港”是不现实的。



12月26日,在位于湖南衡阳的南华大学考点,考生准备进入考场。当日,2016年全国硕士研究生招生考试开考。(新华社发)

法学等学科的录取分数线总分,均处于持续降低的趋势。除了总分外,每个学科门类的单科录取分数线也在不断下滑。根据教育部公布的《2015年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求(学术型学位类)》可以看到,大约70%的学科门类单科分数线仅为30分(满分为100分)。

“推免生”成了“香饽饽”,名校更看重实际水平

随着2014年全面放开“推免生”限制,保送生、推免生成为名校追逐的对象。记者从《2016年全国硕士研究生招生考试调查报告》中看到,以2016年复旦大学为例,2016年拟录取推荐免

试毕业生达1518人,占到总招生规模的41%,2015年与2014年分别占比37.37%和32.22%。

有专家表示,这是因为推免生“整体底子好,能力强”,从一个侧面也反映了学校对以分数为核心的现有录取制度的不满意。清华大学一位在读研究生告诉记者,“推免生”都是“根红苗正”,很多人本科就在本校学习,老师对他们知根知底,从学习基础、学习方法和校园文化等各方面,能最快适应研究生学习。已经保送至西安交通大学法学院的大四学生周资贵说:“今年我们法学院接收校外推免生30人,而通过研究生入学考试进来的只有6个人。”

“推免生目前采取成绩加综合表现的衡量机制,并且在各校信息公开,从公

平公正的角度看是比较可信的,生源质量也是可控的。”陈志文表示,一方面,“推免生”制度加剧了研究生招生的马太效应,加剧了重点院校和一些地方院校在招生质量上的“分水岭”;另一方面,“分数”加“素质”的选拔模式也进一步加速了我国的研究生制度改革。

就业形势严峻,考研基于现实

统计表明:2015年城镇新成长劳动力大约有1500万人,其中高校毕业生749万人。“史上最难就业季”的延续,已经成为高校毕业生无从回避的挑战。

根据中国教育在线调查平台收集数据统计,在37665人的调查群体中,有43%的考研群体因“增加就业竞争力、提升毕业后薪水”而选择考研,暂时不想就业、逃避步入社会而选择考研的人群占13%。

但是,这些学生用学费、时间、精力换来的一纸文凭,真的能在就业市场上获得更好的报酬和职位吗?

“本科毕业时赶上金融危机,找到的工作不理想,最高薪酬也就3500元左右。后来我辞职在家备考了半年多,考到北京读研,但现在工作仍很难找。”即将从中国传媒大学毕业的小斯认为,名校的学历与一份理想的工作并不完全画等号,而且,在北京面临的就业竞争更加激烈。

“将考研当成逃避就业的‘避风港’是不现实的。”陈志文说,“比起学历,用人单位更加看重的,是3年踏踏实实的工作经历和实际工作能力。”

有专家指出,从目前硕士研究生报考专业的分布情况看,前十大报考热门专业中社科类占据较大比重,仅管理学和经济学就占据约70%。这也表明了很多人以考研为“跳板”的真实想法。

(据新华社北京12月26日电)

印度总理突访巴基斯坦促合作

新华社伊斯兰堡12月25日电(记者陈鹏 季伟)印度总理莫迪25日下午突访巴基斯坦并与巴总理谢里夫举行会谈,两位领导人在会谈中同意继续加强双边关系。

莫迪是在从阿富汗返回印度途中经停拉合尔的。莫迪抵达和离开拉合尔时,谢里夫亲自前往机场迎接和送别。

参与会谈的巴基斯坦外交秘书乔杜里在会后对媒体表示,本次友好访问是应莫迪的愿望安排的,谢里夫对这一提议表示欢迎。会谈在亲切友好的气氛中进行,两国总理同意继续和平进程,重启全面对话,共同应对贫困,增进人文交流。

本次会谈在谢里夫位于拉合尔的私人官邸举行,会谈持续了近一个半小时。莫迪是在从阿富汗返回印度途中经停拉合尔的。莫迪抵达和离开拉合尔时,谢里夫亲自前往机场迎接和送别。

此次访问正值巴印同意重启官方对话进程之际,也是近12年来印度总理首次访问巴基斯坦。

叙利亚军方证实 “伊斯兰军”首领在空袭中毙命

据新华社大马士革12月25日电(记者杨臻 车宏亮)叙利亚政府军总司令部25日发表声明,证实叙反对派武装“伊斯兰军”首领扎赫兰·阿卜杜当天在叙空军对首都大马士革东郊的空袭中被炸死。

大马士革东郊“伊斯兰军”据点发动空袭,击毙其首领阿卜杜及包括反对派武装“拉赫曼”和“沙姆自由人”多名头目在内的武装分子。

声明强调,叙政府军将继续打击极端组织直到将其铲除,同时呼吁“所有武装分子放下武器,恢复合法身份,为保卫祖国、消灭恐怖主义作出贡献”。



阿富汗北部 发生严重车祸 24人死亡 21人受伤

12月25日,在阿富汗北部萨曼甘省,人们站在事故车辆残骸旁。阿富汗北部萨曼甘省交警负责人阿卜杜勒·潘杰希里24日晚告诉新华社记者,当天下午一辆大巴车在该省的高速路上与一辆油罐车相撞,造成24人死亡、21人受伤。

(新华社发)

2015中国(宁波)茶业博览会秋季展

CHINA (NINGBO) TEA INDUSTRY EXPO 2015 (AUTUMN FAIR)

时间:2015年12月25日-28日(9:00-17:00)
地址:宁波国际会展中心3号馆

明天是宁波茶博会最后一天。此次博览会组委会深入原产地,邀请源头商家来甬宣传推广,为宁波茶友带来有品质保障的茶叶及相关产品。据悉,本届展会组委会联手企业做了很多让利市民的活动,比如“厚惠有期”就可以让市民以生产成本低体验到品牌企业的主打产品,而现场每天也为市民带来了不同的丰富多彩的活动及精致茶艺。

年末将近,还没有到现场的朋友,明天可以抓住最后一天的展出时间,直面源头企业,囤点好茶,自己收藏或是送父母,送亲戚,简直再好不过了!

参观咨询:18258168720